



ELŐTERJESZTÉS

Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2012. december 11-ei rendes ülésére

Hiv. szám: 5899/2012.

Tárgy: Javaslat a Dunavarsány Város Önkormányzat Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 2013. évi Rendezvénytervének jóváhagyására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 2013. évre vonatkozó rendezvénytervét elkészítettük.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt szakmai anyag alapján a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 2013. évre vonatkozó, jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés melléklete szerinti Rendezvénytervét elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: megbízott intézményvezető

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság
Humánpolitikai Bizottság

Az előterjesztést készítette: Szabóné Pál Orsolya mb. intézményvezető

Dunavarsány, 2012. december 3.

Szabóné Pál Orsolya
mb. intézményvezető

Az előterjesztés törvényes:

dr. Szilágyi Ákos
jegyző

Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos u. 2.

Tel./Fax: 06-24-534-250 · E-mail: muvhaz@postafok.hu Internet: www.dunavarsany.hu

Dunavarsány Város Önkormányzat



Rendezvényterve 2013. évre

Elérhetőségek:

2336 Dunavarsány
Kossuth L.u.2.
Tel.: 24/534-250
e-mail: muvhaz@postafiok.hu

Készítette:

Szabóné Pál Orsolya
m.b. intézményvezető

Bevezető

A dunavarsányi Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár olyan közösségi színtér, mely minden korosztály, minden közösség számára kínál kikapcsolódási, szórakozási, művelődési lehetőséget. Ezen felül helyet és egyéb feltételeket biztosít a különböző önszerveződő és művészeti csoportoknak.

Az intézmény több évtizede szolgálja a település lakosait, lehetőséget teremtve a szabadidő hasznos, értelmes és kellemes eltöltésére. Nagy hangsúlyt fektetünk - egyebek mellett - a családi programokra is.

A településen kimagaslóan magas számban vannak jelen a civil szervezetek. Az ő tevékenységüket figyelembe véve, programjaikat kiszolgálva, illetve azokat más programokkal összehangolva terveztük meg a művelődési ház következő évi rendezvényeit.

2011-ben intézményünk szervezte és bonyolította a városi ünnepeket, programokat is. Ezek közül kiemelhető a többnapos Dunavarsányi Napok rendezvénysorozat és a Szüreti Mulatság, melyek jelentős munkát róttak munkatársainkra.

Mindezek mellett természetesen helyet kapnak a már jól ismert, illetve az újonnan alakuló állandó foglalkozással működő csoportok.

A művelődési ház jelenleg működő csoportjai és foglalkozásaik időpontja:

Kézimunka Szakkör	minden hétfőn 15.00 – 16.00 óráig
Citera és Népdalkör	minden szerdán 18.00 – 20.00 óráig
Kalamajka Néptánc Csoport	minden pénteken 19.00 – 21.00 óráig
Őszirozsa Nyugdíjas Klub	kéthetente kedden, 15.00 – 17.00 óráig
Színjátszó Kör	minden kedden 16.30 – 18.00 óráig
Babás - Mamás Klub	kéthetente kedden 10.00 – 12.00 óráig

A csoportok éves munkatervét a „*Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár Munkaterve 2013 évre*” című anyag tartalmazza.

2012 évben működő állandó tanfolyamok:

Egészségmegőrző torna	hétfőn és szerdán 18.00 - 19.00
Ringató	szerdán 10.00 – 11.00
Jóga	kedden 08.00 – 09.00
Gyerek néptánc	szerdán 16.15 – 17.00
Krisztus Szeretete Egyház Istentiszteletei	kedden 17.00 – 18.00
Lányok-asszonyok Klubja gyűlései	kéthetente csütörtökön 18.00-19.00

Ezeket a tanfolyamokat meg szeretnénk tartani 2013-ban is, sőt, a szabad időpontokra más, új és rendszeres művészeti, tánc, sport, képzőművész, oktatási, stb. tanfolyamokat kívánunk beszervezni.

Programjaink:

A „*Civil Akadémia - A Világról másképpen*” címmel ismeretterjesztő előadás-sorozatot a következő évben is folytatni kívánjuk. Neves, elismert szakembereket hívunk meg, akik közérthető módon beszélnek az éppen aktuális témáról. Meghívott előadónk volt: Kemény Katalin természetgyógyász.

Ezt a rendezvénysorozatot 2013-ban is folytatni kívánjuk, kéthavi rendszerességgel.

„*Kulturális Koffein Est*” címmel 2011. februárban indítottuk útjára új rendezvénysorozatunkat.

Célunk az volt, hogy kulturális élményekkel töltsenek fel az emberek, miközben koffein tartalmú italokkal is „doppingolják” magukat. Kötetlen stílusú zenés előadások mellett minden alkalommal a képzőművészet valamely ágába is elkalandoztunk: festők, népi iparművészek és keramikus, valamint a képzőművészetet hobby szinten gyakorló tehetséges helyi lakosok alkotásait mutattuk be.

Ezt a rendezvénysorozatunkat 2013-ban is folytatni kívánjuk, kéthavi rendszerességgel.

„*Kiránduljunk együtt*” programunk is egyre nagyobb érdeklődésre tart számot. Az országban több helyen és külföldön is jártunk az év folyamán, volt, amikor két busszal. Hatalmas az igény a lakosok közt az ilyen jellegű kikapcsolódásra is.

Természetesen ezt is folytatni kívánjuk a következő évben. Kéthavonta más-más kulturális eseményt vagy történelmi emlékhelyet, esetleg alkalmanként a kettőt összekötve kívánunk felkeresni.

Nagy sikere van a családok körében az évszakonként megrendezésre kerülő „*családi délutánoknak*”. Ezek mindig az adott évszak jellegzetes népszokásaihoz, ünnepköréhez csatlakoznak. Fentiek alapján volt februárban Télűző Multságunk, áprilisban Húsvéti Nyuszi játéknapp, ősszel Márton napi libaságok, decemberben pedig adventi családi délutánok.

A programok mindig kézműves foglalkozással kezdődnek, ahol szülő és gyermek együtt készíti el az adott tárgyat. Ezt követően az évszaknak megfelelő népszokásokat, népi játékokat elevenítjük fel, majd a rendezvényt táncszalaggal, mesedélutánnal zárjuk.

Színházi előadást szerveztünk az óvodásoknak és az alsó tagozatos iskolásoknak.

A pedagógusokkal közösen, velük egyeztetve választottuk ki a bemutatni kívánt darabokat.

2013-ban is tervezzük hasonló szervezésben gyermekelőadások megrendezését.

Nagy sikere volt ebben az évben a „*színházbusz*” szervezéseknél. Igény van a továbbiakban is a rendszeres színházlátogatás szervezésére a településen. A felmerült igények alapján nem egy színház bérletét igényeljük meg, hanem minden alkalommal más és más színház előadására szervezünk színházbuszt.

Sikeres az együttműködésünk a MISA Alapítvánnyal és a Ráckevei Munkaügyi Központtal, akikkel közösen a „*SENIOR Foglalkoztatási Klubot*” működtetjük. A MISA Alapítvány részéről új kezdeményezés az alapfokú angol nyelvoktatás, melyre nagy igény van. Ez a foglalkoztatási klub keretein belül működik hetente keddenként 2 órában. A tanfolyam első kurzusa átnyúlik a következő évbe, de információink szerint igény esetén folytatódik majd a tanfolyam.

Az angol tanfolyam mellett igény volt egy alapfokú informatikai képzésre is, melyen a foglalkoztatási klub tagjai elsajátíthatták a számítógép kezelés, internetezés alapjait.

Ezt a képzést a jövő évben is tervezzük.

Áprilisban van a „KÖZÖD!” Önkéntes fiatalok napja, májusban pedig a „TE SZEDD!” országos szemétszedő program. Mindkét akcióhoz csatlakozni kívánunk 2013-ban is.

Nagy sikerrel rendeztük meg a nyári „Biciklis táborunkat”, melyen két turnusban közel 60 gyermeknek tettük emlékezetessé a nyarat. Terveink szerint 2013-ban is megrendezzük a táborot, szintén augusztusban és kétszer egy hetes turnusokban.

2012 májusában újra szeretnénk megrendezni a két évvel ezelőtt már egyszer megtartott, viszonylag nagy sikerrel lebonyolított „Mézes Hetek” rendezvényt. Dunavarsányhoz köthető a méz, hiszen az Aranynektár Kft., mint mézfeldolgozó üzem a városban működik. Ezt az apropót kihasználva jött az elgondolás, hogy a céget bevonva „futtassuk fel” ezt a rendezvényt, mint kimondottan Dunavarsányra specifikus eseményt.

Idén elindítottuk a „Házitündér képző” tanfolyamot, melyen újdonsült, vagy akár idősebb hölgyeket várunk, akik szeretnék elsajátítani a háztartásvezetés praktikáit. A lelkes kis csapat havonta kétszer találkozik, hogy megismerkedjen a házi praktikák és fortélyok sokaságával.

A programok között szerepelnek:

- ismerkedés a kötés és horgolás technikáival
- „én készítem” sorozat
- elfelejtett házi szerek „újranelismerése”
- hogyan maradjunk szépek, egészségesek és fittek
- „az én házam” és „az én kertem” sorozatban az aktuális teendőkkel ismerkedünk meg
- recept csere

Igény van a tanfolyam folytatására, így 2013-ban is várjuk a Tündér-jelölteket.

Merésznek tűnt év elején az elképzelésünk, mi szerint jégpályát varázsolunk a művelődési ház udvarán. Szerencsére az időjárás kedvezett nekünk, és az önkormányzat valamint néhány önkéntes közreműködésével több, mint 2 hétig korcsolyázhatott óvodás, iskolás, felnőtt és idős egyaránt. Átöltözni és melegedni az intézménybe lehetett bejönni. A jégpályát kihasználva jött az ötlet, hogy rendezzünk egy „Koris farsangi bulit”, melyen helyi civil szervezetek kínálták a közönséget, illetve zene szólt az udvaron. Bízunk benne, hogy 2013 év elején is kegyes lesz hozzánk az időjárás, és újra lehet majd korizni a művelődési ház udvarán.

Nagy sikerű új rendezvényünk volt az Anyák napja alkalmából szervezett „Anyuka kényeztető nap”, melyen helyi fodrászok, kozmetikusok, masszőrök kényeztették a megjelenő hölgyeket.

A nagy érdeklődésre való tekintettel 2013-ban is megrendezzük ezt a programot.

Spontán ötletként szerveztük meg 2012 októberében az „1. Dunavarsányi Sportágválasztó napot”. Több, mint 30 sportág képviseltette magát ezen a rendezvényen. Ezek közül jó néhány ennek a napnak köszönheti, hogy foglalkozást, edzést indíthatott el Dunavarsányban.

Természetesen ezt a rendezvényt is megismételjük 2013-ban!

A „VÁGOD?!” című tanfolyam stílustanácsadás kamaszoknak.

Sajnos anyagi okokból ez nem valósult meg, de 2013-ban újra tervezzük a tanfolyam beindítását.

A helyi civil élet összefogására tervezzük létrehozni a „Civil Fórum” elnevezésű beszélgetős, ismerkedős, egymás munkáját segítő, a különböző közösségeket összehozó programunkat, melyet kéthavonta kívánunk tartani.

Dunavarsányban él egy olyan személy, aki évtizedeken keresztül szervezett és vezetett műveltségi vetélkedőket országszerte, illetve különböző médiák felkérésére (pl. Duna Tv - Honfoglaló magyarok, Magyarország az én hazám). Hagen János úr felajánlotta segítségét egy helyi szinten megrendezésre kerülő műveltségi vetélkedő szervezésében.

Ezzel a lehetőséggel élve terveztük meg a többfordulós vetélkedőt, mely a Dunavarsányi Naplón keresztül hónapról-hónapra adta a feladatot az olvasóknak.

Ezt is tervezzük 2013-ban folytatni, egyeztetve az újság szerkesztőjével.

Mindezen programok mellett természetesen helyet adunk a saját csoportként működő hat klub szervezésében megvalósuló programoknak, rendezvényeknek, melyek közül minden hónapra jut egy-egy esemény.

2013 évben is a művelődési ház programjai közt szerepeltetjük a városi szintű rendezvényeket, mert az intézmény a felelős ezen események szervezéséért, lebonyolításáért.

A fenti programok közt nem szerepelnek azok, amelyek az év folyamán folyamatosan szerveződnek, időpontjuk előre nem rögzíthető, terembérletes rendezvények, az önkormányzat, az intézmények és egyéb más szervezet által rendezett programok, fórumok, előadások.

Szinte napi rendszerességgel helyet adunk termékbemutatóknak, vásároknak, melyek időpontja előre szintén nem rögzíthető. A lakosságnak nagy igénye van a vásárookra, melyek intézményünk számára bevételt jelentenek.

A Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár nyitvatartási rendje hivatalosan hétfőtől péntekig 8.00 órától 20.00 óráig tart, illetve hétvégén a programok függvényében.

Az Internet szoba minden hétköznap 16.00 órától az adott nap nyitva tartásáig látogatható.

Az intézmény teljes egészében zárva tart július utolsó két hetében és decemberben karácsony és szilveszter között.

A Petőfi Művelődési Ház

2013. évi rendezvényei, programjai havi bontásban

Január

Népdalkör Pótszilvesztere
Robin, a hód meg a kutya fája - Természetvédelmi mesejáték
Magyar Kultúra napja - január 22.
Hőemberépítő verseny
Tündérképző
Senior Foglalkoztatási Klub
Civil Akadémia- Ismeretterjesztő előadás- sorozat
Irodalmi Kávéház- a Könyvtárral közösen szervezve

Február

Koris farsang a Művelődési ház udvarán készített jégpályán
Tündérképző
Színházbusz
Senior Foglalkoztatási Klub
Téltemető mulatság kézműves foglalkozással és tánc házzal- családi program
Baba börze a Babás-mamás Klub rendezésében
Kulturális Koffein est
Civil Fórum

Március

Március 15. Nemzeti Ünnepe megemlékezés
Tündérképző
Tavaszköszöntés kézműves foglalkozással, vagy koncert
Gyermekszínházi előadás -iskolának és az óvodának
Kirándulóbusz
Civil Akadémia- Ismeretterjesztő előadás- sorozat
Senior Foglalkoztatási Klub
Színház felnőtteknek meghívott előadókkal

Április

Tündérképző
Színházbusz
Irodalmi játszóház
Babás börze a Baba-mama klub rendezésében
Színházbusz
Irodalmi Kávéház - a Könyvtárral közösen szervezve
Irodalmi játszóház április 11-én
Húsvéti Nyuszi Játéknapp- családi program kézműves foglalkozással
Fölösleges Áruk Fóruma- Kiállítás az iskolával közösen az Öko- héten
Kulturális Koffein est - LEGO kiállítással
Civil Fórum
Senior Foglalkoztatási Klub
KÖZÖD!?! NAP országos önkéntes program

Május

Anyuka kényeztető nap
Folyosó Galéria Megnyitója - „Anyák képekben” című kiállítással

Tündérképző
Kiránduljunk Együtt
Kihívás Napja - május 22.
Gyerek napi cirkuszlátogatás
Mézes napok- harmadik hétvégén
Civil Akadémia- Ismeretterjesztő előadás- sorozat
Senior Foglalkoztatási Klub
Hősök Napja - május 26. vasárnap
TE SZEDD! országos önkéntes program
Népzenei Találkozó a Népdalkör és Citera Együttes szervezésében

Június

Trianoni megemlékezés - június 4.
Zeneiskola évzáró hangversenye és a Dunavarsányi Napok megnyitója
Dunavarsányi Napok
Senior Foglalkoztatási Klub
Kiránduljunk Együtt /Tihany/
Civil Fórum
Egészségügyi dolgozók napja - ünnepi ebéd június 28-án
Színjátzó Tábor a művelődési ház Színjátzó csoportjának szervezésében

Július

Szabadtéri színházlátogatás

Augusztus

Szoptatás világnapja
Augusztus 20. Nemzeti Ünnepi megemlékezés
Kirándulás Szombathelyre a Savária Történelmi Karneválra
Senior Foglalkoztatási Klub
Biciklis Tábor - 2 turnusban

Szeptember

Színházbusz
Tündérképző
Szüreti felvonulás
Senior Foglalkoztatási Klub
Pódium előadás - Operett és musical
Irodalmi Kávéház - a Könyvtárral közösen szervezve
Kulturális Koffein est
Színházbusz
Civil Fórum

Október

Tündérképző
Kirándulóbusz
Senior Foglalkoztatási Klub
2. Dunavarsányi Sportágválasztó nap
ZENE VILÁGNAPJA
Állatok Világnapja
Október 23. Nemzeti Ünnepe megemlékezés
TÖK Jó Nap!- Családi program
Kirándulóbusz

Civil Akadémia- Ismeretterjesztő előadás- sorozat
Senior Foglalkoztatási Klub
Kistérségi Nyugdíjas Találkozó az Őszirózsa Nyugdíjas Klub szervezésében

November

Márton napi libaságok- családi program
Tündérképző
Színházbusz
Senior Foglalkoztatási Klub
Tündérképző
Irodalmi Kávéház- a Könyvtárral közösen szervezve
Kulturális Koffein est
Civil Akadémia- Ismeretterjesztő előadás- sorozat

December

Vasárnaponként Adventi készülődés- kézműves foglalkozások, családi programok
Kiránduljunk Együtt /Vörs/
Luca napi vásár
Baptista Gyülekezet karácsonyi ünnepe
Adventi Hangverseny a Mollissima Női Kar szervezésébe
M and M Táncsport Egyesület karácsonyi ünnepe
Willpower Karácsonyi bemutatója
Mindenki Karácsonya
Senior Foglalkoztatási Klub
Őszirózsa Nyugdíjas Klub karácsonyi rendezvénye
Erkel Ferenc Alapfokú Művészetoktatási Intézmény karácsonyi hangversenye
Árpád Fejedelem Általános Iskola karácsonyi rendezvénye
Senior Foglalkoztatási Klub
Gyerekszínházi előadás – iskolának és az óvodának
Műveltségi vetélkedő döntője
Senior Foglalkoztatási Klub
Önkormányzati karácsonyi vacsora
Őszirózsa Nyugdíjas Klub karácsonyi rendezvénye
Erkel Ferenc Alapfokú Művészetoktatási Intézmény karácsonyi hangversenye
Árpád Fejedelem Általános Iskola karácsonyi rendezvénye

A Városi Könyvtár

2013. évi rendezvényei, programjai havi bontásban

A városi könyvtár a 2013-as évben is folytatni kívánja a már előző években jól bevált, gyerekek által megkedvelt és várt kézműves foglalkozásokat.

Az „*Irodalmi kávéház*” egy olyan program lesz, melyet a Könyvtár és a művelődési ház közösen kíván szervezni. Író – olvasó találkozó, beszélgetés könyvvelményekről, felolvasó estek szerepel az elképzeléseink között. Ezek tervezett időpontjait a művelődési ház havi programtervében szerepeltetjük.

Március

Húsvéti ajándék készítés - Kézműves foglalkozás

Húsvéti ajándék készítés - Kézműves foglalkozás az iskola speciális tagozata részére

Április

Anyák napi ajándék készítés - Kézműves foglalkozás

Anyák napi ajándék készítés - Kézműves foglalkozás az iskola speciális tagozata részére

December

Mikulás ajándék készítés - Kézműves foglalkozás

Mikulás ajándék készítés - Kézműves foglalkozás az iskola speciális tagozata részére

Karácsonyi kézműves foglalkozás

Karácsonyi kézműves foglalkozás az iskola speciális tagozata részére

A Helytörténeti Múzeum 2013. évi rendezvényei, programjai

A múzeumot a sajnálatos tüzeset után az önkormányzat felújította, átadása a Dunavarsányi Napok rendezvénysorozat keretein belül volt. Azóta az épület egy felújított, és alapfeladatához igazodó felszereltséggel rendelkező intézmény.

Az állandó kiállítás - amely tárgyi eszközökből és fényképekből áll - a helyi lakosok adakozásából gyűlt össze. Emellett időszakos kiállítások szervezésére is lehetőség van az épületben. Ezt általában minden évben, a városnapok rendezvénysorozathoz igazítva szokták megnyitni. Ezt a Kézimunka szakkör 2013-as évben is vállalja, a témája „Kendők és sálak”.

A látogatás hétköznapi előre egyeztetett időpontban, szombaton pedig a délelőtti órákban lehetséges.

A múzeumot felügyeli és a művelődési házzal közösen működteti Szabó Csabáné által vezetett Kézimunka szakkör.

Dunavarsány, 2012. december 3.

Szabóné Pál Orsolya
mb. intézményvezető